

## IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU

Naziv nacrtu akta	Izvrješće o provedenom savjetovanju o nacrtu Odluke o uvjetima, mjerilima i postupku za utvrđivanje reda prvenstva za kupnju stanova iz Programa društveno poticane stanogradnje na području Grada Korčule		
Naziv tijela nadležnog za izradu nacrtu i provedbu savjetovanja	Grad Korčula – Upravni odjel za upravljanje Gradskom imovinom, gospodarstvo i turizam		
Svrha dokumenta	Izvrješćivanje o provedenom savjetovanju o nacrtu Odluke o uvjetima, mjerilima i postupku za utvrđivanje reda prvenstva za kupnju stanova iz Programa društveno poticane stanogradnje na području Grada Korčule		
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti bili uključeni u postupak izrade odnosno u rad stručne radne skupine za izradu nacrtu?	Nije primjenjivo.		
Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način?	<i>Internetske stranice tijela nadležnog za izradu nacrtu</i>	<b>DA</b>	NE
	<i>Internetske stranice Ureda za udruge</i>	DA	<b>NE</b>
	<i>Neke druge internetske stranice</i>	<b>DA</b>	NE
	12. siječnja 2021. <a href="http://www.korcula.hr">www.korcula.hr</a> od 12. siječnja pa do 11. veljače 2021.		
Ako jest, kada je nacrt objavljen, na kojoj internetskoj stranici i koliko je vremena ostavljeno za savjetovanje? Ako nije, zašto?			
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očitovanja?	Na nacrt Odluke o uvjetima, mjerilima i postupku za utvrđivanje reda prvenstva za kupnju stanova iz Programa društveno poticane stanogradnje na području Grada Korčule svoja očitovanja su dostavila dva dionika i to građani-pojedinci i nije bilo primjedbi niti prijedloga. Očitovanje se odnosilo na potporu nacrtu Odluke.		
<b>ANALIZA DOSTAVLJENIH PRIMJEDBI</b>  Primjedbe koje su prihvaćene Primjedbe koje nisu prihvaćene i obrazloženje razloga za neprihvatanje	S obzirom da nije u roku savjetovanja dana ni jedna primjedba to analiza nije primjenjiva		
Troškovi provedenog savjetovanja	Nema troškova.		
Tko je i kada izradio izvješće o provedenom savjetovanju?	Ime i prezime: Željka Marunović	Datum: 12. veljače 2021.	

KLASA: 370-01/20-01/02

URBROJ: 2138/01-05/01-21-7